
1. kemp pro „Letní olympiádu dětí a mládeže“ – chlapci ročník 2000, 2001 

 

Dne 2. 11. 2014 se uskutečnil 1. přípravný kemp pro výběr chlapců ZKSH na „LODM“. Konal se ve Zlíně za účasti 27 hráčů z 5 

klubů ZKSH. Cílem tohoto kempu bylo vytvoření širší nominace hráčů, se kterými se budeme připravovat na červnový 

olympijský turnaj „LODM 2015 v Plzni“.  

 

Kemp byl rozdělen na dvě fáze. V 1. fázi se hráči představili na svých herních postech, na kterých zakončovali střelbou 

jednoduché kombinaci. Poté následovala ukázka zvládnutí rychlého útoku - jednotlivci, dvojice a trojice. Poslední herní činností 

bylo zvládnutí ÚČJ + OČJ. Jednotliví hráči absolvovali ve vybraných skupinách dvě testové disciplíny (1x30 m dribling, hod 

míčem z místa) a měřila se také hloubka předklonu. Poté následovala krátká přestávka. 

Ve 2. fázi kempu probíhala řízená hra. Hráči byli rozděleni do družstev a měli se ukázat v jednotlivých herních situacích 

vyplývajících ze hry.  

 

Celkově můžeme být s výběrem spokojeni, protože družstvo je složeno jak s hráčů, kteří zvládají zakončení z větší vzdálenosti, 

tak s hráčů s dobrou činností 1:1 v obraně ale i v útoku. Nechybí ani hbitá a technická křídla. Brankářská trojice je také 

vyrovnaná. Tyto skutečnosti nám dávají optimismus do další práce.  

 

Nyní bude následovat v termínu 28. – 30.11.2014 druhý přípravný kemp, který proběhne formou účasti na dobře obsazeném 

turnaji v Rožnově p. R. – „Dobiáš Cup – Rožnov 2014“. 

 

                                                                                                 

                         
Širší nominace na LODM 2015 v Plzni 

 
Horní řada zleva: Miloslav Janošek – asistent trenéra, Vlastimil Fabík (Zlín), Josef Koleček (Zubří), David Lefan (Zlín), Jakub 

Cáb (Zubří), Dominik Ištvánech (Vsetín), Šimon Mizera (Zubří), Tony Poláček (Zubří), Josef Mazáč – trenér 

Prostřední řada zleva: Filip Koleček (Rožnov p. R.), Filip Novák (Uherské H.), Lukáš Křiva (Zubří), Jakub Krupa (Zubří), 

Dušan Palát (Zubří), Bohdan Mizera (Zubří), Filip Čáblík (Vsetín) 

Přední řada zleva: Dan Zábojník (Zlín), Dominik Pliska (Zubří) 


